



## Carta de menús La Casita De Bertita

https://carta.menu Prol Calle Parma 6091, Tijuana, Mexico, Altiplano +526643103777 - https://www.facebook.com/102082544469836









En esta página de inicio encontrarás el <u>menú completo</u> La Casita De Bertita de Altiplano. Actualmente hay **18** comidas y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

## Carta de menús La Casita De Bertita



#### Bebidas No Alcohólicas

**AGUA** 

### Platos Principales

**FLAUTAS** 

### Sopas

**POZOLE** 

#### Pollo

**POLLO CON PIÑA** 

#### Salsas

**SALSA** 

#### Refrescos

**JUGO** 

### Restaurant Category

**MEXICANO** 

### Ingredientes Utilizados

**MANGO** 

**CHILI** 

#### Platos Mexicanos

**ENCHILADAS** 

**TACOS** 

**TAQUITOS** 

**TACO** 

#### Este Tipo De Platos Se Sirven

**QUESADILLAS** 

**POLLO** 

**PEZ** 

**CARNE** 

**SOPA** 

## Carta de menús La Casita De Bertita



# La Casita De Bertita

Prol Calle Parma 6091, Tijuana, Mexico, Altiplano Horario de apertura: Jueves 14:00-21:00 Viernes 14:00-21:00 Sábado 11:00-21:00 Domingo 11:00-21:00

